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Zadeva: Odgovori na vprašanja ponudnikov I

Zveza: Javno naročilo št. 43008-4/2020, Vzdrževanje sistemov za neprekinjeno 

napajanje – UPS naprave in agregata

1. vprašanje ponudnika:

Ponudnik in podizvajalec in ponudnik v skupni ponudbi mora imeti potrdilo proizvajalca

opreme, iz katerega izhaja, da je pooblaščen in usposobljen za servisiranje opreme, ki je

predmet tega javnega naročila.

Malce nas zanima, ker bo verjetno naročilo ponovno oddano enemu ponudniku, brez 

podizvajalcev, kako lahko eden ponudnik zadosti zgoraj naveden pogoj brez podizvajalca, če 

nihče od slo ponudnikov nima vseh certifikatov proizvajalcev UPS naprav, ki so predmet 

ponudbe?

Odgovor naročnika: 

V primeru, da ponudnik pri izvedbi naročila sodeluje s podizvajalci ali če ponudbo predloži skupina 

ponudnikov, se izpolnjevanje pogoja, navedenega v točki 2.c II. poglavja dokumentacije za oddajo 

javnega naročila, ugotavlja za vsakega podizvajalca oziroma ponudnika v skupni ponudbi 

posamično.

Javno naročilo bo oddano ponudniku, ki bo v celoti izpolnjeval vse pogoje za ugotavljanje 

sposobnosti ponudnika, navedene v II. poglavju dokumentacije za oddajo javnega naročila.

2. vprašanje ponudnika:

Ali lahko ponudnik predloži referenco za storitve, ki so predmet vašega javnega naročila, za 

katere pogodba še ni zaključena oz. je še v izvajanju, vendar se te storitve po takšni pogodbi 

opravljajo najmanj 1 leto, šteto od datuma, ki ste ga določili kot skrajni rok za predložitev ponudb?

Odgovor naročnika:

Ne. Skladno s prvo točko Opomb, navedenih na obrazcu št. 3a: Potrdilo o dobro opravljenem 

delu, bo naročnik upošteval le že zaključena dela.
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Odgovor in dodatno pojasnilo se štejejo kot dopolnitev dokumentacije za oddajo javnega naročila 

št. 43008-4/2020.

Pripravila:

Urša Pratneker

  Tatjana Guštin

Vodja Sektorja za splošne zadeve

Objaviti:

- na spletni strani naročnika in

- na Portalu javnih naročil.
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